



Отец и сын предстанут перед судом за убийство своего знакомого



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела по факту убийства мужчины 1989 г.р. в пгт. Песковка Омутнинского района, то есть по признакам состава преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц).

По версии следствия, 10 февраля 2018 года отец с сыном 1958 г.р. и 1980 г.р. соответственно, находясь в доме, расположенном в пгт. Песковка Омутнинского района, распивали спиртные напитки совместно с общим знакомым - мужчиной 1989 г.р. Во время употребления алкоголя между потерпевшим и родственниками возник конфликт. Обвиняемый 1958 г.р. нанес потерпевшему не менее 23 ударов поленом по голове, а его сын 1980 г.р. 1 удар клинком ножа



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

в область спины. От полученных телесных повреждений потерпевший упал на пол, после чего обвиняемые, полагая, что убили молодого человека, оставили его в холодном коридоре, а сами вернулись в жилое помещение дома, где продолжили распивать спиртные напитки.

Выйдя через несколько минут в сени дома, они обнаружили исчезновение потерпевшего. Обвиняемый 1980 г.р. догнал его на улице, затащил в надворные постройки дома, где нанес клинком ножа не менее 14 ударов в область груди и шеи. Действуя группой лиц, мужчина 1958 г.р. подошел к лежавшему на спине потерпевшему и нанес лезвием топора 1 удар в область груди.

Желая скрыть следы совершенного преступления, отец с сыном спрятали тело убитого под полом холодного коридора, а одежду молодого человека и мобильный телефон сожгли в печи.

Благодаря грамотному подходу при проведении следственных и оперативных действий были установлены все обстоятельства произошедшего. В кратчайшие сроки следователи Первого отдела по расследованию особо важных дел СУ СКР по Кировской области провели комплекс необходимых следственных действий, собрали достаточную доказательственную базу. В настоящее время уголовное дело направлено в суд, где будет рассмотрено по существу.

07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1222665>